
В Уссурийске вынесен обвинительный приговор бывшему преподавателю Приморской государственной сельскохозяйственной академии, обвиняемому в получении взятки и служебном подлоге

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему преподавателю ФГОУ ВПО «Приморская государственная сельскохозяйственная академия». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290, ч.3 ст. 30, ст. 290 ч.3 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, подсудимый в феврале 2014 года получил от 12-ти студентов взятку по 1000 рублей с каждого, всего в сумме 12 тысяч рублей за проставление в их зачетных книжках оценки «хорошо», тем самым также внес в официальные документы заведомо ложные сведения. В марте 2014 года при получении от студента взятки в сумме 2 тысячи рублей за проставление в зачетной книжке последнего оценки «хорошо», преподаватель был задержан сотрудниками полиции в аудитории учебного заведения. Суд назначил ему наказание в виде штрафа в размере 700 тысяч рублей с лишением права заниматься преподавательской деятельностью сроком на 3 года. Оперативное сопровождение по уголовному делу проводили сотрудники УМВД по Приморскому краю.

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/682709>